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Καλημέρα σε όλους! 
 
Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζω στη σημερινή δημοσιογραφική διάσκεψη με 
την ευκαιρία της έναρξης της Απογραφής Πληθυσμού και Κατοικιών για το 2021.  
 
Η Απογραφή αποτελεί ένα μεγαλεπήβολο έργο, το οποίο διεξάγεται κάθε 10 
χρόνια σε πανευρωπαϊκό επίπεδο. Πρόκειται για ένα έργο με σημαντικές ανάγκες 
σε ανθρώπινους, οικονομικούς και τεχνολογικούς πόρους και με ιδιαίτερες 
προκλήσεις ειδικά φέτος δεδομένων των συνθηκών της πανδημίας. Περισσότερα 
για την Απογραφή θα ακούσετε και στη συνέχεια από τους συνάδελφους της 
Ομάδας Έργου της Απογραφής. 
 
Ως Διευθυντής της Στατιστικής Υπηρεσίας, θα ήθελα να σταθώ σε σας, τους 
ανθρώπους του τομέα της επικοινωνίας και ενημέρωσης και γενικότερα στα Μέσα 
Μαζικής Ενημέρωσης. Η δική σας συμβολή στην επιτυχία της Απογραφής είναι 
αδιαμφισβήτητη. Ο ρόλος των ΜΜΕ είναι ουσιώδης στην επιτυχή έκβαση του 
έργου. Με τη σωστή επικοινωνία και έγκυρη ενημέρωση, συνδράμετε ουσιαστικά 
στη διασφάλιση της συνεργασίας του κοινού. Ως Υπηρεσία, ανέκαθεν προσδίδαμε 
τεράστια σημασία στη χρησιμότητα των ΜΜΕ για ενημέρωση της κοινωνίας και 
ορθή διάχυση των στατιστικών και του έργου της Στατιστικής Υπηρεσίας.  Είναι 
αυτονόητο ότι εσείς οι δημοσιογράφοι, με τα ρεπορτάζ και τα άρθρα σας, βοηθάτε 
σε μεγάλο βαθμό στη διάδοση των επίσημων στατιστικών που παράγουμε, 
συμβάλλοντας στην εκπλήρωση της αποστολής της Στατιστικής Υπηρεσίας προς 
όφελος της ευρύτερης κοινωνίας. 
 
Τούτων λεχθέντων, σας διαβεβαιώνω ότι και εμείς από την πλευρά μας ως 
Στατιστική Υπηρεσία, εισακούμε τις εισηγήσεις και απαιτήσεις των 
δημοσιογράφων και στο βαθμό που είναι και δεοντολογικά και πραγματικά 
εφικτό, προσπαθούμε να ανταποκρινόμαστε σε αυτές, ώστε να διευκολύνουμε το 
δικό σας έργο και να βελτιώνουμε τα οφέλη της αμφίδρομης αυτής σχέσης.   
 
Ευελπιστώ ότι, η κάλυψη του τεράστιου αυτού έργου της Απογραφής από τα ΜΜΕ 
θα συνδράμει ώστε να υπάρξει ορθή και χρήσιμη ενημέρωση του κοινού και θα 
βοηθήσει ώστε να στεφθεί με επιτυχία το όλο έργο. Και αυτό, στο τέλος της μέρας, 
θα είναι προς όφελος της Κύπρου. 
 
Σας ευχαριστώ θερμά για την προσοχή σας και εύχομαι καλή συνέχεια.  
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